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1. Felkésziilni, vigydzz, kész, rajt!

a)3-8= 4+9= 4.8= Te7=
Te6= 8e7= 88= 4+6=
29= 3.9= 79= S57=
8+6= Je7= 5¢6= 6+9=
4+4= 9e¢4= 9.9= 8+4=

b)14:2= 36:9= 49:7= 27 : 3=
24:4= 56:7= 48 :6 = 24:8=
56:7= 42 :6= 45:9= 12:6=
72:8= 35:7= 56:8= 63:9=
21:3= 64:8= 32:4= 36:6=

2. Egeészitsd ki a hianyzo szamokat!

3. =21 35: =7 _ =8.7
__+8 =40 __:8=8 __=15:3
9. =54 70:__=7 27= 9.
”\‘ pai> 8 =32 6 =7 = :6
6

\, =81 48: = 10=_: ;
\/ 3 Szamitsd ki! oudd meg a fiizetedben, ide csak a végeredményt ird be! - '.;-"
o (7 - R #

(8+5)+(2+10) = 72:8+5=

4+9)— (5 7)= 429 =
(6_,8)+(63:7)= 63: 7: 9=
:8)+(90:9)= 9¢4:6 =
/I 50: 5: 2 =
" 3
et 4, lirj miiveleti jeleket a 1! helyére, hogy az egyenloség igaz legyen!
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